	
	
	ДОДАТОК № 1
ЗАТВЕРДЖЕНО

наказом по КЗ «Херсонська

міська клінічна лікарня»

від 28.02.2014  № 62


ПОЛОЖЕННЯ

про комісію з питань надзвичайних ситуацій
Комунального закладу «Херсонська міська клінічна лікарня»
1. Загальні положення

1. Комісія з питань надзвичайних ситуацій (далі – комісія) Комунального закладу «Херсонська міська клінічна лікарня» створена відповідно до наказу головного лікаря № 10 від 2 січня 2014 року для організації і керівництва комплексом заходів щодо попередження та реагування на надзвичайні ситуації техногенного і природного характеру, а також для управління силами та засобами при ліквідації їх наслідків.

2. Комісія з питань надзвичайних ситуацій є координуючим органом об'єктової ланки, до складу якої входять  посадові особи з числа адміністрації та фахівців клінічної лікарні.

3. У повсякденній діяльності комісія керується:

- Конституцією України;

- Кодексом цивільного захисту України;

- Постановою Кабінету Міністрів України № 11 від 09.0.2014 року "Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту";

- Постановами і розпорядженнями Кабінету Міністрів України, Державної служби надзвичайних ситуацій (МНС) України; 
- Цим положенням, наказами, розпорядженнями та вказівками начальника цивільного захисту клінічної лікарні, вищестоящих закладів відомчого підпорядкування, районної, міської та обласної комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

4. Рішення об'єктової комісії з питань надзвичайних ситуацій, в колі її повноважень, приймаються колегіально більшістю голосів, оформляються протоколом і обов'язковими до виконання усіма структурними підрозділами комунального закладу, а також усіма організаціями, що знаходяться на його території, незалежно від форм власності і відомчої належності. Протоколи підписуються головою та секретарем  комісії.

5. З метою обміну інформацією про загрозу та виникнення надзвичайної ситуації, а також в процесі їх ліквідації комісія з питань об’єкта у встановленому порядку взаємодіє (подає донесення) з вищестоящими комісіями з питань НС і, при необхідності, з комісіями сусідніх об’єктів, адміністративними органами району та громадськими організаціями.

6. Комісія з питань НС розробляє і представляє адміністрації клінічної лікарні:

- розрахунки для створення фондів матеріальних та фінансових ресурсів;
- кошторис витрат на утримання та оснащення сил і засобів, системи оповіщення, управління та зв'язку, а також на заходи по попередженню надзвичайних ситуацій.

2. Основні завдання комісії

Комісія, як усі об'єктові ланки Єдиної державної системи, впроваджує свою діяльність у чотирьох режимах: 

А). У режимі повсякденного функціонування:
- керівництво повсякденною діяльністю об'єктової ланки Єдиної державної системи;

- забезпечення спостереження та здійснення контролю за станом навколишнього природного середовища та небезпечних процесів, що можуть призвести до виникнення надзвичайних ситуацій на об’єктах клінічної лікарні і прилеглих до них територіях;

- забезпечення здійснення планування заходів цивільного захисту;

- здійснення планових заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, забезпечення безпеки та захисту персоналу і територій лікарні від таких ситуацій, а також заходів щодо підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту;
- керівництво заходами по забезпеченню сталого функціонування клінічної лікарні при загрозі і виникненні НС;

- забезпечення готовності органів управління та сил цивільного захисту до дій за призначенням;

- організація підготовки фахівців цивільного захисту, підготовка керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів щодо цивільного захисту, навчання населення діям у разі виникнення надзвичайних ситуацій;

- створення і поновлення матеріальних резервів для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, ліквідації їх наслідків;

- організація та проведення моніторингу надзвичайних ситуацій, визначення ризиків їх виникнення.
Б). В режимі підвищеної готовності:
- виконання заходів режиму повсякденного функціонування;

- здійснення оповіщення органів управління та сил цивільного захисту клінічної лікарні, а також працівників лікарні про загрозу виникнення надзвичайної ситуації та інформування їх про дії у можливій зоні надзвичайної ситуації;

- формування оперативних груп для виявлення причин погіршення обстановки та підготовки пропозицій щодо її нормалізації;
- посилення спостереження та контролю за станом навколишнього середовища, потенційно небезпечних ділянок клінічної лікарні, де існує загроза виникнення небезпечних явищ і процесів, а також здійснення постійного прогнозування можливості виникнення надзвичайних ситуацій та їх масштабів;

- уточнення (у разі потреби) планів реагування на надзвичайні ситуації, здійснення заходів щодо запобігання їх виникненню;

- уточнення та здійснення заходів щодо захисту працівників і територій клінічної лікарні від можливих надзвичайних ситуацій;

- приведення у готовність наявних сил і засобів цивільного захисту, залучення у разі потреби додаткових сил і засобів.
- організація цілодобового чергування членів комісії (в залежності від рівня НС).

В). В режимі надзвичайної ситуації:
- виконання заходів підвищеної готовності;

- здійснення оповіщення органів управління та сил цивільного захисту, а також працівників лікарні про виникнення надзвичайної ситуації та інформування їх про дії в умовах такої ситуації;

- призначення керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації та розгортання і організація роботи об‘єктового штабу з ліквідації надзвичайних ситуацій;

- визначення зони надзвичайної ситуації;

- здійснення постійного прогнозування зони можливого поширення надзвичайної ситуації та масштабів можливих наслідків;

- організація робіт з локалізації і ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, залучення для цього необхідних сил і засобів;

- організація та здійснення заходів щодо життєзабезпечення постраждалого населення;

- організація та здійснення (у разі потреби) евакуаційних заходів;

- організація і здійснення радіаційного, хімічного, біологічного, інженерного та медичного захисту населення і територій від наслідків надзвичайної ситуації;

- здійснення безперервного контролю за розвитком надзвичайної ситуації та обстановкою на аварійних об’єктах і прилеглих до них територіях;

- інформування органів управління цивільного захисту та населення про розвиток надзвичайної ситуації та заходи, що здійснюються;

Г). В режимі надзвичайного стану:

- здійснюються заходи, передбачені Законом України «Про правовий режим надзвичайного стану».
3. Права  комісії

Комісія  має право:

- приймати участь в розслідуванні питань виникнення НС на нарадах клінічної лікарні усіх рівнів та приймати рішення, відповідно до покладених завдань;

- контролювати діяльність структурних підрозділів клінічної лікарні з питань НС; 

- направляти керівникам структурних підрозділів з метою виконання всі рішення комісії , відповідно до її компетенції;

- заслуховувати на своїх засіданнях звіти керівників структурних підрозділів клінічної лікарні про виконання прийнятих комісією рішень та стану справ з питань запобігання і реагування на НС.

4. Організація роботи комісії з надзвичайних ситуацій.

А). При повсякденному функціонуванні:

- організовує свою роботу  згідно річного плану, затвердженого головним лікарем клінічної лікарні;

- один раз на квартал та при необхідності проводить засідання, на яких розглядаються і затверджуються заходи з питань, що входять у компетенцію комісії. В період між засіданнями комісії рішення приймає голова комісії або його заступник. Голова розподіляє обов'язки між своїми заступниками та організує роботу членів комісії.

Б). При загрозі виникнення та виникненні НС:

- здійснює безпосереднє керівництво усім комплексом заходів з питань НС, захисту персоналу, ліквідації наслідків НС;

- здійснює перехід на безперервний режим роботи. Місце роботи комісії  - кабінет голови комісії або пункт управління.

Голова комісії з питань надзвичайних ситуацій

КЗ «Херсонська міська клінічна лікарня»                                        Є.І.Волошина
