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ІНСТРУКЦІЯ 

ПРО ДІЇ ЧЕРГОВОГО МЕДИЧНОГО ПЕРСОНАЛУ ВІДДІЛЕНЬ (ПОЛІКЛІНІК) 
КЗ «ХМКЛ» ПРИ ЗАГРОЗІ АБО ВИНИКНЕННІ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ТЕХНОГЕННОГО І ПРИРОДНОГО ХАРАКТЕРУ
Надзвичайна ситуація - обстановка на окремій території чи суб’єкті господарювання, яка характеризується порушенням нормальних умов життєдіяльності населення, спричинена катастрофою, аварією, пожежею, стихійним лихом, епідемією, епізоотією, епіфітотією, застосуванням засобів ураження або іншою небезпечною подією, що призвела (може призвести) до виникнення загрози життю або здоров’ю населення, великої кількості загиблих і постраждалих, завдання значних матеріальних збитків, а також до неможливості проживання населення на такій території чи об’єкті, провадження на ній господарської діяльності;

Інформація про загрозу або виникнення аварій, небезпечних подій і надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру в межах лікувального закладу може надійти від пацієнтів лікувального закладу та персоналу (головного лікаря, керівника структурного підрозділу (відділення) та інших уповноважених посадових осіб клінічної лікарні, чергового адміністратора, через приймальне відділення).

Інформація про загрозу або виникнення аварій, небезпечних подій і надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру на певній території населеного пункту або суб’єкті господарювання може надійти від органів місцевого самоврядування, обласного (міського) управління з питань надзвичайних ситуацій і цивільного захисту населення, територіального управління Державної служби надзвичайних ситуацій (ДСНС), органів внутрішніх справ, головного лікаря, керівника структурного підрозділу (відділення), чергового адміністратора, через приймальне відділення лікувально-профілактичного закладу, через мережі загальнонаціонального, регіонального та місцевого радіомовлення і телебачення та інші технічні засоби передавання (відображення) інформації.

При отриманні інформації про загрозу або виникнення аварії, надзвичайної ситуації техногенного характеру (аварії, катастрофи, пожежі, припинення електро-, водо-, теплопостачання), природного характеру (паводки, повені, снігові бурі, урагани, ожеледиці, інші стихійні лиха) черговий медичний персонал відділення (поліклініки) проводить наступні дії:
1. У разі виявлення пожежі у відділенні (поліклініці):

- негайно повідомити про це пожежно-рятувальну службу ДСНС України (телефон 101), вказавши при цьому місцезнаходження об'єкта, місце виникнення пожежі та кількість людей, які перебувають на об'єкті;

- інформацію про пожежу довести до чергового персоналу приймального відділення лікарні, чергового адміністратора та керівника структурного підрозділу (завідуючого відділення), де безпосередньо виникла пожежа; 

- негайно і спокійно оголосити (повідомити) всьому персоналу відділення (поліклініки) про необхідність термінової евакуації з усіх приміщень, використовуючи систему оповіщення будинку (за наявності). Перевірити, чи відкриті усі двері евакуаційних виходів та виходи до зовнішніх сходових кліток;
- провести евакуацію пацієнтів та персоналу із небезпечних приміщень (зон) відділення (поліклініки) через коридори по сходовим клітинам згідно з планом евакуації;
- організувати гасіння пожежі із застосуванням первинних засобів пожежогасіння (вогнегасників) та (за потреби) внутрішніх пожежних кран-комплектів;
- після проведення евакуації евакуйованих із будівлі персонал та пацієнтів перевірити за наявними поіменними списками. У разі виявлення відсутності когось із персоналу або пацієнтів, негайно з’ясувати, хто та де бачив людину востаннє, і передати цю інформацію представнику оперативно-рятувальної служби цивільного захисту, яка прибула до місця виклику;
- в подальшому дії чергового медичного персоналу відділення (поліклініки) визначаються вказівками керівника клінічної лікарні, чергового адміністратора або посадової особи медичного закладу, уповноваженої здійснювати заходи по організації ліквідації пожежі та проведенню евакуації персоналу та пацієнтів із небезпечних зон.
2. У разі отримання повідомлення про загрозу або виникнення надзвичайної ситуації (аварії, катастрофи), пожежі в інших відділеннях або на інших об‘єктах клінічної лікарні:
- отриману інформацію про загрозу або виникнення надзвичайної події довести до відома керівника структурного підрозділу (завідуючого відділення); 

- в подальшому дії медичного персоналу відділення (поліклініки) визначаються вказівками керівника клінічної лікарні, чергового адміністратора або посадової особи медичного закладу, уповноваженої здійснювати заходи по організації ліквідації надзвичайної ситуації або пожежі та проведення евакуації персоналу та пацієнтів із небезпечних зон;

- в разі оголошення часткової або повної евакуації персоналу лікарні та пацієнтів із небезпечних зон організувати проведення евакуаційних заходів згідно з планом евакуації.

3. У разі отримання повідомлення про виникнення надзвичайної ситуації (аварії, катастрофи), пожежі на інших суб‘єктах та попередження про ускладнення погодних умов:
- отриману інформацію довести до відома керівника структурного підрозділу (завідуючого відділення);

- в подальшому дії чергового медичного персоналу визначаються вказівками керівника клінічної лікарні, керівника структурного підрозділу (завідуючого відділення), чергового адміністратора або посадової особи медичного закладу, уповноваженої здійснювати заходи по забезпеченню цивільного захисту та техногенної безпеки персоналу лікарні (начальника штабу цивільної оборони).
4. У разі виявлення у відділенні аварії систем забезпечення життєдіяльності (мереж електро-, водо- та теплопостачання тощо) у відділенні (поліклініці):
- інформацію про аварію систем забезпечення життєдіяльності довести до відома керівника структурного підрозділу (завідуючого відділення), чергового адміністратора лікарні та черговому персоналу приймального відділення; 

- в подальшому дії чергового медичного персоналу визначаються вказівками керівника клінічної лікарні, керівника структурного підрозділу (завідуючого відділення), чергового адміністратора або посадової особи медичного закладу, уповноваженої здійснювати інженерно-технічні заходи по забезпеченню функціонування систем забезпечення життєдіяльності лікарні (заступника головного лікаря з технічних питань).
5. У разі отримання повідомлення про аварії систем забезпечення життєдіяльності (мереж електро-, водо- та теплопостачання тощо) на об‘єктах клінічної лікарні:
- інформацію про аварію систем забезпечення життєдіяльності довести до відома керівника структурного підрозділу (завідуючого відділення); 

- в подальшому дії чергового медичного персоналу визначаються вказівками керівника клінічної лікарні, керівника структурного підрозділу (завідуючого відділення), чергового адміністратора або посадової особи медичного закладу, уповноваженої здійснювати інженерно-технічні заходи по забезпеченню функціонування систем забезпечення життєдіяльності лікарні (заступника головного лікаря з технічних питань).

6. У разі отримання повідомлення (погрози) про загрозу терористичного акту, виявлення підозрілого предмета у відділенні або на об‘єктах клінічної лікарні:
- негайно отриману інформацію про загрозу терористичного акту або виявлення підозрілого предмета у відділенні або на об’єктах медичного закладу довести до відома чергового персоналу приймального відділення, чергового адміністратора лікарні, керівника структурного підрозділу (завідуючого відділення); 

- інформацію про загрозу терористичного акту повідомити в чергову частину управління МВС України в Херсонській області (телефон 102);
- в подальшому дії чергового медичного персоналу визначаються вказівками керівника клінічної лікарні, чергового адміністратора або посадової особи медичного закладу, уповноваженої здійснювати заходи по забезпеченню цивільного захисту та техногенної безпеки персоналу лікарні (начальник штабу цивільної оборони), а також працівників органів внутрішніх справ.
У разі отримання повідомлення про надзвичайну ситуацію техногенного і природного характеру черговий медичний персонал відділення (поліклініки) зобов’язаний діяти тверезо й спокійно, не панікувати, точно й оперативно слідувати вказівкам керівництва закладу, осіб, відповідальних за цивільний захист та техногенну безпеку, протипожежну безпеку, охорону праці, а також представників органів внутрішніх справ, аварійно-рятувальних, пожежних підрозділів та аварійних служб міста.

Для забезпечення оперативності оповіщення керівництва та працівників клінічної лікарні щодо виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру розроблені схеми оповіщення, які зберігаються в приміщенні приймального відділення лікарні.
Начальник штабу цивільної оборони

КЗ «Херсонська міська клінічна лікарня»                                            В.Б.Доценко 

Телефони аварійних служб міста (станом на 01.12.2013)
	Пожежно - рятувальна служба Державної служби надзвичайних ситуацій

	101

	Оперативно-чергова частина Управління Державної служби надзвичайних ситуацій у Херсонській області

	42-26-95
42-28-31

	Міліція
Чергова частина Управління МВС України в Херсонській області

	102
22-55-02

	Швидка медична допомога

	103

	Газова аварійна служба

Диспетчер аварійної служби газу


	104
35-47-72

	Чергова частина ДАІ УМВС України в Херсонській області

	43-25-36

	Відповідальний черговий ЦДС Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Херсонської міської ради

	1580
26-18-35

	Диспетчер Херсонської обласної комунальної аварійно-рятувальної служби

	31-97-89
33-82-90

	Аварійна служба електромереж
диспетчер (автовідповідач)

черговий

	48-06-06

48-06-20

	Аварійна служба міськводоканалу

Диспетчер міськводоканалу

	42-22-33

42-23-18

	Диспетчер Херсонської ТЕЦ

	51-80-51

	Диспетчер Херсонтеплоенерго

	41-11-80

	Централізоване бюро ремонту телефонного зв’язку 

ПАТ «Укртелеком»

	1508

	Міська довідка

	109


